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Улучшилось ли ваше материальное 
благосостояние за последний год? 
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На сколько ваша месячная зарплата 
удовлетворяет минимальные потребности 
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В какой степени созданные новые рабочие 
места в районах решили проблему 

безработицы? 
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В какой степени квалифицированная молодежь 
вовлекается в новые рабочие места?
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Наблюдаете ли вы сдвиги в улучшении вашего 
благосостояния в связи с повышением зарплаты?
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Интересуетесь ли Вы социальными 
преобразованиями, проводимыми в районе?
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Ощутимы ли для Вас последствия 
проведенных реформ?   
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В какой степени местные муниципалитеты участвуют 
в социально-экономическом  развитии района?



Улучшилось ли качество медицинского 
обслуживания за последний год?
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Интересуетесь ли вы датой выпуска 
покупаемой продукции? 
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Наблюдались ли в вашей семье факты 
отравления продуктами питания? 
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Возросли ли проблемы с Вашим 
здоровьем за последний год?
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Улучшилось ли качество 
образования в школах?
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Осуществляли ли вы какие-либо банковские 
операции за последний год? 
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